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Total

Total Men Wom 18-34 35-44 45+ White Other GOP Dem Ind

Far too much individual 
freedom 17% 15% 20% 21% 18% 14% 16% 19% 8% 24% 21%

Somewhat too much individual 
freedom 34% 37% 28% 29% 39% 32% 32% 38% 25% 44% 28%

Somewhat too much 
government control 20% 19% 22% 22% 19% 20% 22% 16% 24% 17% 18%

Far too much government 
control 11% 11% 11% 12% 9% 12% 11% 11% 21% 1% 11%

About the right balance 17% 16% 18% 15% 15% 19% 17% 15% 20% 12% 19%

Not sure 2% 1% 3% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 1% 3%

Men 64%
Wom 36%
18-34 23%
35-44 38%
45+ 39%
White 72%
Other 28%
GOP 43%
Dem 44%
Ind 13%

Does the United States provide too much individual freedom, too much government control, or is 
the balance about right?
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